

低碳驾驶将成驾校必修课

推行节油驾驶,出租车将减少“路跑”主推“电招”

同车况同路程,不同的人驾驶,谁油耗最低?昨天,一场别开生面的“汽车节能驾驶技术全民体验活动”在南京交通职业技术学院拉开了帷幕……据介绍,千万不可小看节油驾驶技巧,6月份有组数据,全省458万辆机动车如果全部采用节油驾驶,一年至少可以节约汽柴油20多万吨。为此,省交通厅明确表示:“节油驾驶今后将纳入驾校培训,作为必修课之一。”

考驾照将考“节油”

昨天,省交通厅召开了全国交通运输节能减排座谈会,部、省有关领导和国家节能减排专家还就节能政策法规和节能驾驶技术等问题与车友们进行了“互动”,并进行了节能驾驶竞赛等。

现场,交通运输部朱伽林副司长告诉记者,“节油驾驶技巧”非常必要,同样的车同样的路,不同的司机驾驶百公里油耗悬殊会达到30%。为了更好地推广这种“节油驾驶”技巧,省交通厅总工程师金凌透露,接下来他们将把节油驾驶技巧纳入到驾校培训里去,成为市民考驾照的必修课,“改变目前大多数人‘自行车式’的驾驶习惯,掌握开车技巧,节省能源。”

出租车拟推“电招”

金凌告诉记者,为了更好地节能减排,出租车将主要采用“电招”。“高峰时期以后‘路跑’不限制,但平峰时期将主要采取‘电招’的方式。”

其实,南京出租车“电招”也一直在推,但效果一直不是很好。叫车热线“965188”高峰时经常打不通,即使打通了接线员也会表示附近没有空车。除此之外,记者了解到,今年10月1日试行的《南京市出租汽车驾驶员服务资格管理办法》对全市出租汽车驾驶员经营和服务行为进行监督管理,但对于叫车“爽约”的条款并未写入管理办法中,“双方的不信任也增加了‘电招’推行的难度。”

电动汽车将是主流

昨天,交通运输部有关负责人透露,未来电动汽车将是主流,也是重点发展方向。

经测算,每燃烧一升油平均等价电力消耗量为2.75千瓦时,最少等价电力消耗量仅为1.83千瓦时,能量消耗比传统车辆减少50%以上。同时电动汽车一般无直接排放污染物,与传统汽车相比可相对减少温室气体排放50%到60%。目前,电动汽车率先在济南“试点”,年内山东省将初步形成电动汽车充电网络。

不过,该负责人也坦陈,目前电动汽车的充电时间、电动汽车的技术等关口还没有攻克,“比如一辆车充电要多长时间,能跑多远,沿途有没有充电站……这些都是问题。”

□快报记者 毛丽萍

»新闻链接

这些技巧可省油

- 多载100公斤的物品,将增加3%~5%左右的油耗。车辆的油耗与车辆载荷密切相关,对于不需要的物品,要从车上卸下来。

- 如果轮胎气压比正常水平低50kPa,在市区和郊区将分别增加2.5%和4%左右的油耗,建议定期检查轮胎气压。

- 轻踩油门,缓慢起步可有效降低油耗,也有助于安全驾驶,切勿因赶时间盲目加速。行驶速度不稳定,加速和制动次数将增加,市区和郊区油耗也将分别增加2%和6%左右。

- 平均车速从40km/h下降到20km/h,将增加40%的油耗。

- 在空挡、关闭空调的情况下,10分钟的怠速将浪费0.13升的燃料,建议在泊车时关闭发动机。

- 在室外温度达到25℃的情况下,若使用空调,将增加14%左右的油耗。

3房客一氧化碳中毒

警方提醒,使用燃气热水器时,一定要开窗

快讯(记者是钟寅)用燃气热水器洗澡后,三名女房客各自回屋睡觉,但第二天她们不同程度出现头昏、恶心的中毒反应。随后,120救护车把三人送到医院抢救,医生判断,她们的症状和一氧化碳中毒相符。

昨天上午8点多,120急救中心接到求救电话,在北京西路的一户居民家中发生中毒事件,有三人出现不良反应。医生到场后发现,求救者是三名女子,都是房客,在医生搀扶下,她们上了救护车。她们都头晕眼花,还阵阵作呕。其中一名女青年在救护车上就吐了出来,她的症状最为严重,勉强还有模糊的意识,但已经不能清楚地用语言表达。另外两人是一对母女,母亲的情况比女儿稍重,出门上车的时候还因头昏,摔了一跤。三人都被送进中大医院的高压氧舱治疗。

据了解,三人在前天晚上分别吃饭,所以食物中毒的可能性不大,可能是煤气中毒。到现场救人的警察推测,现场闻不到煤气味,有可能是燃气热水器燃烧不充分,造成了一氧化碳残留在室内,所幸浓度不高。经过治疗,3人都脱离生命危险。警方提醒,使用燃气热水器时,一定要打开窗户,以免发生危险。

(张先生线索费50元)

初生小猫被弃 市民指责心太狠

依偎在一起瑟瑟发抖的小猫 快报记者 常毅 摄

快讯(记者常毅)昨天上午,四只刚出生不久的小猫被人装进塑料袋,扔到南京师范大学板仓街校区对面。市民发现后,立即拨打快报96060热线,希望有人救助这些可怜的小猫。

这只白色大塑料袋被扔在人行道上的一棵大树下。记者打开塑料袋,四只小猫相互偎依在一起,瑟瑟发抖。“哎呀,这小猫刚出生的,最多两个礼拜。”几个路过的市民看见后,围了过来。记者来到路边一家店铺,店老板说,“好像是上午9点多被扔到这里的,但没注意是什么人。”旁边一个小区里的居民说,应该是住在旁边的哪户人家扔的。

又有几个路人围过来,看着小猫议论起来。“肯定是谁家的猫生下的小猫,太多了,不想养,扔在这了。”众人纷纷指责小猫主人太狠心了。有市民拨打了110,但对方遗憾地表示,警方只处理流浪狗,对这种情况的小猫也没办法处理。记者委托店老板先照看小猫,然后回到报社,联系相关组织,希望能有人将小猫取走照顾。就在记者上网搜寻相关信息时,店老板打来电话,称一时没注意,小猫和塑料袋都不见了。“很可能是猫主人把猫拿回去了。”店老板称,估计是记者刚才采访时,动静太大,扔猫的人怕见报后被邻居知道,怕遭到“人肉”,干脆偷偷将猫拿回去了。

(凌小姐线索费50元)

这位老人的经历,让人感叹世间还是好人多 老人醉酒迷路 众人接力相助

前天晚上,家住雨花台区阅城国际花园的王老汉,在外喝酒迟迟未回家,家人心急如焚。在寻找过程中,有多位市民相助,深夜11点左右,老人终于被送回家中。原来他因醉酒,找不到回家的路了。

手机“自动”找回来

王老汉今年61岁,前晚到下关区一家酒店与一个朋友吃饭。晚上8点多,家人见他还回家,心里有些着急,打他的手机却一直无人接听,于是赶紧打给王老汉的朋友,对方说两人喝了两斤白酒,王老汉早就醉醺醺离开了。“不会出事了吧?”家人担心不已,一边继续拨打电话,一边出门寻找。

“喂。”手机终于接通,但接电话的人却不是王老汉,对方称,自己是雨花台区法院的一名工作人员,下班时发现门口有一个手机一直闪烁,铃声响个不

老人卡被送到派出所

拿到了手机,却不见王老汉的踪迹。“人到底去了哪里?”就在这时,他们又接到派出所的电话,“王××是你们家里人吧?有人捡到了他的老人卡,赶紧过来领一下。”在离老人丢手机的地方约三公里外的郁金香路,有人拾到王老汉的老人卡后,直接送到了派出所。王家人赶紧告诉民警老人走失的消息,描述老人的体貌特征。得知情况后,派出所立即派出三辆警车寻找王老汉。

民警为迷路老人担忧

到了晚上10点多钟,110接到雨花外国语学校保安的报警,称有一醉酒老汉拼命摇大门,民警立刻前往学校,却不见老人的踪迹。保安称,一听说报警,老人

离开了。据保安描述,老汉上身只穿一件薄薄的衬衫,民警估计由于醉酒厉害,老人才将身上的外套和物品乱丢。夜里的温度很低,他们担心穿着单衣的老人会承受不了风寒。

好心的哥将老人送回

晚上11点,在外寻找的王家人都冻得直哆嗦。“你们回来吧,老头被送回来了。”原来,老人离开学校后,沿着马路往南走,到了离家五公里远的铁心桥时,被一位的哥发现,看着老人穿着单衣单裤,走路也歪歪扭扭,于是决定送他回家。吹着冷风,老人清醒了些,告诉的哥家庭住址,这才有了惊无险回到家中。

第二天醒来后,老人对于前一晚发生的一切基本不记得了。不过,家人却记得这些热心人,希望通过快报,向他们表示衷心的感谢。(王先生线索费60元)

见习记者马薇薇

一个寻短见 一个当小偷

这两位老人的举动让人感叹不已

前天晚上,南京同时发生的两起和老人相关的新闻让人产生诸多感叹:家住建邺区的一名老人患有癌症,面对病痛折磨,他选择了自杀;而在下关区,一名老人为了解决温饱,竟选择偷窃,最后被送往救助站。

一叹人生多磨难 老人不幸跳楼亡

前天晚上8点左右,家住建邺区安如村的王大爷,因不堪忍受病痛折磨,竟然从七楼的家中跳下,不幸身亡。

“你怎么这么傻啊!”当晚,记者赶到现场时,王大爷的老伴哭倒在他身旁,一度昏厥。王大爷的家人抹着眼泪说,他今年60多岁,罹患癌症,长期受病痛折

二叹生活多艰辛 老人偷窃抓现行

前天晚上8点多钟,下关警方接到家乐福超市大桥南路店的报警,称抓到一名小偷。民警赶到现场发现,小偷竟然是年近80岁的老人,而被偷物品的数额超过3000元。

超市保安说,老人在收银台的异样举动引起了他的注意。

“当时他手里拿着东西排队付

账,我就看到他脚下有个黑色大包。”结完账后,老人拎着购买的东西,提着大包要出门,保安将他拦下。“问他包包里是什么东西,他说是自己的,我打开来看,全是新的。”牙膏牙刷洗发水等包装还没拆开,保安立即报警。看到民警赶来,老人承认大包里的东西全是偷的,经过核算,总价为3140元。

老人自称姓艾,来自湖北,今年78岁,儿子常年在南京打工不回家,他来找儿子,但几天都没有结果,身上的钱快花光了,他才选择这条路。对于偷窃的行为,他表示“很后悔”。派出所民警考虑到老人岁数大,于是将他送到尧化门救助站。

(张先生、蔡先生线索费各50元)

见习记者马薇薇

天天出彩

福彩 15选5(2010317期)		
中奖号码:	中奖注数	每注奖额
1 3 10 13 15	0注	0元
一等奖	318注	4785元
二等奖	21236注	10元

福彩 3D游戏(2010317期)			
中奖号码:	奖等	江苏中奖注数	每注奖额
6 7 0	单选	1984注	1000元
组选3	0注	320元	
组选6	5798注	160元	

福彩“东方6+1”(2010136期)			
中奖号码:	奖等	中奖注数	每注奖额
2 7 8 0 9 6 牛	一等奖	0注	0元
	二等奖	0注	0元
	三等奖	3注	10000元

快乐扑克 2010-11-20				
当日中奖注数:	1604注	当日中奖金额:	64547元	
体彩排列3(10317期)				
中奖号码:	1 8 2	奖级	中奖注数	每注奖金
排列3直选	17360注	1000元		
排列3组选3	0注	320元		
排列3组选6	19921注	160元		

体彩排列5(10317期)			
中奖号码:	奖级	中奖注数	每注奖金
1 8 2 4 5	一等奖	39注	16929元
	二等奖	3152注	50元
	三等奖	110注	100000元

体彩 22选5(10317期)			
中奖号码:	奖级	中奖注数	每注奖金
02 04 06 07 22	一等奖	39注	16929元
	二等奖	3152注	50元
	三等奖	110注	100000元

体彩“超级大乐透”(10136期) (35选5加12选2)		
中奖号码		